IIpumep BapuaHTa KOHTPOJIBLHOM padoThl Ne 2
«BekropHas anredpa n aHAIUTHYECKAs TEOMETPHSD
2+2+8+3
1. Bersicuuth B3auMHOE pacrosioskeHue npsmbix 3X—4y—-10=0, 6x+8y+5=0. Eciu onun

HapajieIbHbl, TO BBIYUCIUTH PACCTOSIHUE MEXy HUMH. ECiii HeT, To HalTH yroja MeXay HUMU.
2. Jlau tpeyronbuuk ¢ Bepmmuamu A(L—1), B(-21), C(2,3). CocTaButh ypaBHEHHE BBICOTEI,

OIyIIeHHOM U3 BepiinHbl A Ha ctopony BC.

3. BBIUMCIUTH JUIMHY BBICOTHI, OMYIICHHOM U3 BepmInHbl B Ha ocHoBanue ACD, B TeTpa’ape
ABCD: A=(-5,2,0),B(23 -3),C(2 0 -1), B(1 1 3).

Hamucars

a) ypasHenue rpanu ABC;

B) ypaBHeHue pedpa AB.

4. CocTaBUTh KAHOHUYECKHE YypaBHEHUS MPsAMOM, mpoxojsuiei uepe3 Touky M (1,—2,3)
X=1-5t

m<y=-11+3t.
zZ=6-t

X-2 y+9 z-5
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